

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Президент Полтавської
обласної федерації шахів

Григорій ЩЕРБОВ

«07» квітня 2025 р.



РЕГЛАМЕНТ

проведення відкритого обласного командного турніру з шахів (рапід) «Тато, мамо, я-спортивна сім'я», присвяченого пам'яті Анатолія Митрофановича ТКАЧЕНКА у 2025 році

Відкритий обласний командний турніру з шахів (рапід) «Тато, мамо, я-спортивна сім'я», присвячений пам'яті Анатолія Митрофановича ТКАЧЕНКА (надалі-КУБОК СІМ'Ї) проводиться згідно на підставі Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Полтавської області на 2025 рік та наказу Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації від 06.06.2022 року № 71 «Про деякі питання організації проведення спортивних заходів на території області в умовах воєнного стану» за підтримки ТРЦ «ЕКВАТОР», ДРЦ «МУЛЬТПАРК».

1. Мета та завдання

Кубок СІМ'Ї проводиться з метою:

- зміцнення здоров'я дітей та батьків, сприяння зміцненню командного духу боротьби дітей та батьків під час гри у шахи, виховування любові до гри у шахи, почуття дружби, взаємовиручки, колективізму;
- виявлення переможців.

2. Терміни і місце проведення змагань

2.1. КУБОК СІМ'Ї проводиться 26 квітня 2025 року в м. Полтава за адресою: вул. Героїв ОУН, 26, в приміщенні ТРЦ «Екватор».

3. Керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням КУБКУ СІМ'Ї здійснюють Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації (далі – Управління області) та Полтавська обласна федерація шахів (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення КУБКУ СІМ'І покладається за домовленістю на адміністрацію ТРЦ «ЕКВАТОР», Оргкомітет змагань (секретар Оргкомітету змагань та турнірний директор змагань Євгеній ЛИТВИН, +380661062827 - старший адміністратор ДРЦ «МУЛЬТПАРК») і суддівську колегію, рекомендовану президентом Федерації, склад якої затверджується Виконкомом Федерації. Головний суддя змагань: Григорій ЩЕРБОВ, Арбітр ФІДЕ, +380506680795 (м. Полтава). Відповідальний за охороною громадського порядку, під час проведення заходу у ТРЦ «ЕКВАТОР», начальник охорони Руслан ЛЕНЧИК, +360674133894.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення КУБКУ СІМ'І здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації від 06.06.2022 року № 71 «Про деякі питання організації проведення спортивних заходів на території області в умовах воєнного стану»

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення КУБКУ СІМ'І здійснюється із дотриманням Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники й учасниці КУБКУ СІМ'І.

4. Учасники змагань. Вимоги до учасників змагань

- 4.1.** До участі у КУБКУ СІМ'І допускаються - команди області у складі
- дітей шахістів або шахісток не старше 16 років (2009 року та молодші) (один учасник або учасниця);
 - батьків шахістів або шахісток (один учасник або учасниця),
- які пройшли попередню реєстрацію до 21 квітня 2025 року.

Примітка: 1. Діти повинні бути членами ПОФШ.

2. Інші команди можуть прийняти участь за умови сплати благодійного внеску

5. Характер заходу

КУБОК СІМ'Ї проводиться за командою швейцарською системою у 9 турів з обрахунком міжнародного рейтингу відповідно до Правил спортивних змагань з шахів затвердженими Міністерством молоді та спорту України №21/3.2/24 від 02.08.2024 (далі – Правил змагань). Змагання командні.

Контроль часу:

-10 хвилин до закінчення партії кожному учаснику з додаванням 05секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (час дозволеного запізнення на тур – 10 хвилин);

Форма одягу учасників змагань має відповідати вимогам дрес-коду Європейського шахового союзу.

6. Програма проведення змагань

Програма КУБОК СІМ'Ї:

- Рапід (команда першість).

26 квітня 2025 року (субота):

09:00 - 10:00 – реєстрація команд-учасниць;

10:05-10:25 – технічна нарада, утворення пар команд-учасниць;

10:30-10:55 – урочисте відкриття;

11:00 – початок 1-го туру;

11:30 – початок 2-го туру;

12:00 – початок 3-го туру;

12:30 – початок 4-го туру;

13:00 – початок 5-го туру;

13:30-14:00 – перерва;

14:00 – початок 6-го туру;

14:30 – початок 7-го туру;

15:00 – початок 8-го туру;

15:30 – початок 9-го туру;

16:00 – підведення підсумків, урочисте закриття .

Допускається проведення змагань за умови, що в спортивних змаганнях братимуть участь не менше п'яти команд.

Програма проведення змагань може бути змінена головною суддівською колегією КУБКУ СІМ'Ї.

Під час проведення КУБКУ СІМ'Ї , з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України", проводити на урочистому відкритті загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини КУБКУ СІМ'І встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагання відбувається державною мовою.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення КУБКУ СІМ'І здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення КУБКУ СІМ'І здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" відповідно до Політики медичної безпеки й протоколом майбутніх очних змагань ФІДЕ, а також за згодою Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації на проведення КУБКУ СІМ'І, який запланований на проведення згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Полтавської області на 2025 рік.

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових заходів, покладається на їх власників – ТРЦ «ЕКВАТОР». Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, утворена Управлінням, Федерацією та ТРЦ «ЕКВАТОР». Власник спортивної споруди, ТРЦ «ЕКВАТОР», не менш ніж за чотири години до початку змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про готовність до проведення КУБКУ СІМ'І.

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на головного суддю, затвердженого Виконкомом Федерації за поданням президента Федерації. Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників та учасниць заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників та учасниць в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та повинна знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

8. Порядок і умови визначення переможців змагань.

Командна першість визначається за загальною сумою командних очок за матчі (2 очки за виграний матч, 1 очко за нічийний матч, 0 очок при програвшій команді). У разі однакової суми очок у двох або більше команд, місця визначаються:

- за сумарною кількістю очок, набраних усіма учасниками команди у всіх матчах;
- за результатом матчу між собою;
- за командним коефіцієнтом Бухгольца.

При непарній кількості команд вільній від гри команді нараховується 1 командне очко.

Перші вісім команд КУБКУ СІМ'І нагороджуються призами за рахунок спонсорів змагання, крім того три перші команди нагороджуються грамотами, медалями та Кубками.

Усі інші команди змагань отримають грамоти та подарунки за рахунок спонсорів змагання.

9. Умови прийому учасників змагань

Витрати на участь учасників змагань за власний рахунок або за рахунок організацій, що направляють на змагання.

Федерація несе витрати у межах свого затвердженого кошторису.

Оргкомітет змагань несе витрати з підготовки, проведення та нагородження переможців КУБКУ СІМ'І за рахунок спонсорів згідно кошторису змагань, затвердженим Оргкомітетом.

10.Строки та порядок подання заявок на участь у змаганні

Попередні заявки на участь у КУБКУ сім'ї, надсилаються до 21 квітня на адресу:

Федерація, Григорій ЩЕРБОВ, chessman1@ukr.net, або на Viber, моб.+38(050)668-07-95 за посиланням: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfnZdFeg6I3RWatJ-jRdbUg412-4_rXnNfHY-AD_SVNYmtoIg/viewform?usp=header

Для участі у турнірах КУБКУ СІМ'Ї до мандатної комісії в день їх початку подаються: анкета учасника, довідка сімейного лікаря або спортивного диспансеру, паспорт (свідоцтво про народження).

До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Звіт головного судді Кубку СІМ'Ї, протокол результатів турніру, анкети учасників та медичні довідки надаються у паперовому вигляді, до Оргкомітету КУБКУ СІМ'Ї.

Оперативна інформація про кількість учасників та призіві місця учасників та команд надається Федерацією до Управління у день закінчення (не пізніше 8:00 понеділка) КУБКУ СІМ'Ї на e-mail: sportpoltavaoda@ukr.net.

Цей регламент є офіційним викликом на турнір КУБКУ СІМ'Ї.
Регламент розроблено на спільному засіданні Виконкому ЦОФШ та Оргкомітету КУБКУ СІМ'Ї 06.04.2025 р.

